

平成 27 年 8 月 4 日付け佐賀県公報第 13771 号中訂正

土砂災害警戒区域等における土砂災害防止対策の推進に関する法律に基づく
土砂災害警戒区域の指定（佐賀県告示第 357 号）中

ページ	行	誤	正
1	下から 5・6	急傾斜地の崩壊	土石流